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ZPRAVODAJSTVÍ 

Den evropského dědictví z jiného pohledu 
 

Jak asi víte, 10. 9. byl Den evropského dědictví, ale já vám teď ukážu tento den z pohledu 

první dámy z družiny Jana Černčického. Takže vše začalo, když nám šaty přišly až ve čtvrtek, 

takže jsme neměli čas si je nějak moc upravovat. K šatům jsme dostali čepeček, který se nám 

moc nelíbil, tak jsme si v sobotu udělali účes s copánky. Také jsme si na poslední chvíli 

špendlíky upravovali šaty, aby na nás nevisely. Když jsme vyšli, bylo nám hrozné teplo, 

protože ty šaty byly hodně těsné a 

většinou i teplé. Ani ta chůze nebyla 

vůbec snadná - mít správný rozestup, 

aby vás nekopl kůň. Nešlápnout si na 

šaty. Hlídat, kdy se kůň vykaká, abyste 

do toho nešlápli. Pořád se hezky 

usmívat a hlavně to ujít v ne moc 

pohodlných botách. Poté, co jsme přišli 

na náměstí, jsme měli koukat asi hodinu 

na dopolední představení. Křesla pro 

Jana Černčického s chotí a jeho 

družinou stála naproti sluníčku, které 

nepříjemně hřálo a svítilo do očí. 

Naštěstí jsme tam měli hodnou paní učitelku, která nás z toho vyvlíkla, jelikož jsme měli 

hroznou žízeň a byli jsme hrozně zpocení. Mě stačilo, jen když jsme se podívali na jednu 

ukázku tanců a poslechli jsme si jednu píseň, a byla jsem úplně unavená. Potom, co jsme se 

ochladili a trochu občerstvili, jsme šli navštívit kostel Nejsvětější Trojice, Zázvorku a zámek 

na náměstí. Bohudíky, že jsme s sebou měli vějíř. Všude jsme se aspoň milionkrát vyfotili a 

mohli jsme jít dál.         pokračování na str. 2 
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Největší „sranda“ byla, když jste s těmi šaty měli jít po schodech třeba nahoru na zámek. 

Poté, co jsme uviděli naše auto, s kterým jsme měli jet až k Hradci Králové, jsme se zděsili a 

lekli jsme se, aby nás to tam vůbec dovezlo. Zastavili jsme se v Evangelickém kostele 

v Bohuslavicích, v kostele v Králové Lhotě, v zámecké kapli ve Smiřicích a nakonec jsme jeli 

na bojiště ke Chlumu, kde jsme vystoupili (pořád v šatech) na rozhlednu. Posléze na to jsme 

šli do muzea a pak hurá domů do pohodlného oblečení. Myslím si, že i přes všechna úskalí 

jsme si to užili a podívali jsme se na hodně míst, kam už asi nikdy nepůjdeme.   
          Prausová Nikča 

 

Adaptační kurz 6. A  
Dne 12. 9. 2016 jela 6. A na adaptační kurz do 

Orlických hor na chatu Jedlová. Když jsme tam 

dorazili a rozdali si pokoje, šli jsme do lesa. Tam jsme 

hráli hru s kartičkami, na kterých byla napsána čísla. 

Po obědě následoval polední klid, který jsme strávili ve 

svých pokojích. Po poledním klidu jsme šli do 

klubovny, kterou jsme tam měli. V klubovně jsme si 

jako první psali, co očekáváme od našeho adaptačního 

kurzu, potom jsme si šli poznávat vizitky. Vizitka je 

papír, na kterém jsou nalepené nebo napsané věci, co 

máte rádi nebo něco takového. Po hrách a poznávání 

vizitek nám učitelé vysvětlili, co je to výzva. Dostali 

jsme modré kartičky, které byly takzvaně naše životy, 

každý jich dostal pět. Úkolem bylo nepoužívat nadávky, a tak si zachovat naše životy.  Odpoledne 

jsme šli na túru do Luisina údolí a cestou jsme hráli hru s kolíčky. Čtyři vybraní žáci ho dostali a 

museli ho nenápadně připnout na spolužáka nebo na pana učitele. Komu kolíček na konci zůstal, 

dostal úkol – nacvičit pantomimu. A cestou zpátky jsme hráli hru slepý a vůdce. Večer jsme šli do 

klubovny a hráli jsme tam hry, ale pak přišel čas jít spát. Druhý den byl plný her na hřišti i v klubovně. 

Další den jsme šli na snídani a potom jsme si šli sbalit a jeli jsme domů. 

Autorky: Viky Džilavjanová a Ani Hladíková 

  

Den bez aut – očima dětí z 5.A ze ZŠ Krčín 
„V pátek 16. 9. 2016 připravila třída 5. A pro mateřskou školku Den bez 

aut. Bylo to deset stanovišť, na kterých si děti mohly vyzkoušet například 

zdravovědu nebo skládání rozstříhaných dopravních značek. Když splnily 

úkol na stanovišti, dostaly razítko do svého průkazu vzorného chodce a 

cyklisty. Já jsem byl na stanovišti č. 10.“ (Marek Zákravský) 

„V pátek 16.9. uspořádala třída 5.A Den bez aut. Byly tam stanoviště, na 

kterých se jezdilo po dráze, děti malovaly značky a semafory, byla tam i 

zdravověda, správné vybavení na kolo a další. Přišla tam mateřská školka a 

první třída. Za všechny body děti dostaly obrázek. Myslím, že si to všichni 

užili.“ (Annemarie Chlumská)  

„V pátek 16.9. 2016 se mateřská školka účastnila Dne bez aut, který se 

konal na Základní škole Krčín a který pro ně připravila 5.A. Bylo tam 

deset stanovišť a děti je procházely. Bylo tam, jak jít po přechodu, jak jet na překážkách, malování a 

různé značky. Doufáme, že se jim to líbilo, protože jsme se snažili, aby to bylo co nejhezčí.“ (Kristýna 

Plíšková) 

„V pátek 16.9. třída 5.A pořádala program pro mateřskou školku a první třídu. Udělaly jsme pro děti 

deset stanovišť o dopravě atd. Když jsem se ptala dětí, zda se jim to líbilo, odpověděly, že se jim to 

moc líbilo. Ale mně se nejvíc líbilo stanoviště zdravovědy. Myslím, že se nám to moc a moc povedlo.“ 

(Monika Sedláčková) 
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BRANNÝ ZÁVOD 
 

V pátek 23. září 2016 se konal Branný závod o putovní pohár starosty 

města a starosty Sboru dobrovolných hasičů, kterého se zúčastnili žáci 

z 2. stupně všech tří novoměstských základních škol. Účastníci 

branného závodu měli sraz po první hodině ve vestibulu školy a odtud 

se společně vydali k  ZŠ Komenského, kde se letos startovalo.  

Z každé třídy druhého stupně se vydalo jedno až dvě tříčlenná 

družstva. Družstva plnila na stanovištích různé úkoly, například: 

naplnit kbelík vodou a pak to nalít do nádrže, shodit plechovku, najít 

věci do evakuační zavazadla, další stanoviště byla lukostřelba, atd. 

Moc jsme si to užili a doufám, že i zvládli a neudělali ostudu, protože 

putovní pohár zůstal u nás ve škole. 

Autor: Karin Kudláčková 

 

Prohlídka novoměstského zámku  
 

21. 9. jsme se se třídou vypravili na zámek. 

Paní nás provedla od půdy po sklep. Na půdě 

jsme se podívali na část tajného schodiště a 

zjistili, že truhlářskému stolku se říká ponk. 

Také jsme si zatloukli do zdi (dřevěné) naše 

jména. Dostali jsme vyplňovací papír a na 

tomto okruhu jsme zjistili tajenku. A nejen 

to. Zjistili jsme, kdo možná byla, možná je 

Černá paní neboli Zlá Manda a jak v pověsti 

byla zlá a krutá. A nakonec jsme se 

dozvěděli něco o zámeckých trpaslících. Kdo 

měl peníze, tak si koupil suvenýr. Když jsme šli nazpátek, tak jsme si všichni odnesli plno 

informací a spoustu zajímavostí a zábavy.    Nicol Zieglerová, 3. A 

  
 

Běhání s Karlem IV. bylo oceněno v celorepublikové soutěži 
 

Krčínský maraton má v svůj třetí ročník v ZŠ 

Krčín již za sebou. V tomto roce byl 

inspirován 700 výročím narození Karla IV. 

Časopis Řízení školy, který je určen všem, 

kteří hledají odborné informace a sledují 

aktuální dění v oblasti školství, vyzval v 

květnovém čísle všechny ty, kteří se zapojili 

do oslav 700 let od narození Otce vlasti, aby 

se zapojili do soutěže a napsali o aktivitách, 

které k tomuto svátku zorganizovali. I když 

nám bylo jasné, že konkurence bude veliká, 

zkusili jsme štěstí a napsali o tom, jak jsme si tento svátek připomněli u nás ve škole. Byly 

oceněny tři školy v republice a naše ZŠ Krčín s projektem Běháme s Karlem IV. mezi nimi. V 

celorepublikové konkurenci to pro nás velmi znamená. Poděkování patří všem, kteří se na 

naší akci podíleli! 
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KULTURA/ZÁBAVA 

PŘEDBÍHAČKY NA TÉMA NAŠE MĚSTO  
Ahoj, tak je po prázdninách a samozřejmě, že jsou tu také 

první předbíhačky. Jak všichni jistě víte, 10. září proběhl 

průvod s Janem Černčickým a tak tu máme pro vás 

předbíhačky na toto téma. Pravidla jsou stále stejná. 

Odpovězte na níže uvedené otázky, napište svéjméno a 

třídu a vhoďte do krabice ve 

vestibulu školy. Když 

vyhrajete, nebudete muset 

čekat tu dlouhou frontu na oběd. Tak to zkuste! Hodně štěstí. 

 

1. Jak se jmenoval zakladatel našeho města? 

2. Jak se jmenovalo město, které založil? 

3. Jaká katastrofa se ve městě stala, která donutila 

zakladatele města město prodat? 

4. Jak se jmenuje zámecká věž? 

5. Jak se jmenuje městská galerie? 

6. Které barvy má krčínský znak? 

Připravila: Menclová Adriana 

 

Jan Černčický a založení Nového Města nad Metují 
(Jak to tenkrát vlastně bylo?) 

Jan Černčický z Kácova. No, co ti budu vyprávět. Byl to šlechtic z Černčic a byl hejtmanem z Hradce 

Králové. No, také vlastnil jedno městečko - Krčín. Už dlouho měl myšlenku založit si město, které by 

se mělo nacházet nad Krčínem.  Díky tomu, že byl hejtman, což bylo tenkrát velké postavení, šel 

jednoho dne zažádat o povolení na výstavbu města přímo ke králi. Ten mu povolení dal. A tak 

výstavba roku 1501 započala. Černčický město pojmenoval Hradiště nad Metují, protože pod městem 

tekla řeka Metuje. Jednoho dne se to ale všechno zvrtlo. Prý to byl normální ohníček, ale jen do té 

doby, co se to všechno pokazilo! Město začalo hořet a nakonec celé Hradiště nad Metují lehlo 

popelem. Prý Jan Černčický neměl peníze na opravu, tak město prodal. Město koupili nějací 

Pernštejnové, nebo kdo, a ti ho znovu postavili. 

       Napsal: Patrik Chlumský, 7. A 

Do časopisu přepsala: Menclová Adriana 

 

O Zlatovlásce 
Byla jednou Zlatovláska, která se rozhodla, že si obarví vlasy na hnědo. Ale nevěděla jak , tak 

šla k ježibabě. Došla k ježibabě, zaklepala na dveře, ježibaba jí otevřela a zeptala se, co chce. 

Zlatovláska jí vysvětlila, co by potřebovala a ježibaba ji pozvala dovnitř. Začala vařit lektvar. 

Zlatovláska si prohlížela chaloupku. Někde byla sklenice žabíma očima, někde zase netopýří. 

Pokoušela se otevřít obří knihu, ale k tomu byla potřeba smést všechny pavouky, prach a 

hady. Po několika minutách Zlatovláska setřela všechnu havět a otevřela knihu. Kniha ji 

zaklela do jednorožce. Ježibaba se lekla a chalupa, protože byla na kuří noze, vstala, také se 

lekla a spadla do řeky. Zlatovláska vyskočila, popadla velkou knihu, otevřela ji a našla  si 

zaklínadlo jak si obarvit vlasy. Ale to nebylo vše. Každopádně se přeměnila v člověka a 

vyčarovala si 7 trpaslíků a hrneček z hrnečku vař a vlastní zámek, velké  bohatství a prince, 

aby nebyla sama. 

 Zazvonil hrnec a kaše bylo konec. 

      Míša Katzerová a Vít Matouš, 6. B  
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Pohádka o červavé Karkulce 
Za sedmero horami a sedmero řekami žila červavá Karkulka, která měla za rodiče sedm trpaslíků. 

Červavá Karkulka řekla trpaslíkům, že musí navštívit Jeníčka a Mařenku. Cestou si musela koupit 

sedmimílové boty. Když tam konečně došla, což jí netrvalo tak dlouho, protože měla 

sedmimílové boty, tak si Jeníček s Mařenkou zrovna plánovali krádež perníkové chaloupky. 

Červavá Karkulka se k nim chtěla přidat, tak ji vzali mezi sebe. Cestou tam se ještě stavili u šípkové 

Růženky, která znova usnula. Jenže sto let se jim čekat nechtělo, tak ji Jeníček dal pusu, aby se 

probudila. Naštěstí se jim to povedlo. Když vyrazili, po hodině a půl jim Růženka usnula. Takže 

ji Jeníček musel vzít na záda, jenže ho to nebavilo. Vykašlali se na ni a nechali ji u dvanácti 

měsíčků. Když došli k perníkové chaloupce, z chaloupky se za tu dobu stalo mraveniště, takže šli 

úplně zbytečně. Cestou domů si Karkulka aspoň ochočila vlka. 

Zazvonil zvonec a červavé Karkulce je konec.                                   

Teodor Melichar a Ondřej Vít, 6. B 

      zpracovaly redaktorky ze 6. B 

 

PODZIM 

Naši třeťáci mají podzim opravdu rádi, jak se o tom můžete přesvědčit 

v následujících textech. Děkujeme všem, i když se všechny krásné podzimní postřehy do našeho 

časopisu nevešly.  

 

Exploze listů je alej. Mraky se šíří dál a dál. Jdu do školy a kopu do listí. Všude kolem mě 

jsou barvy. Je to úžasné a krásné. Podzim je strašně dobrý. (Tomáš Ševc) 

Podzim ťuká na dveře. Listy padají ze stromů v okolí. Září, říjen, listopad, je to super. Ptáci 

letí na jih, ježek se zahrabává do listí, medvěd zalézá do nory. A já už jdu taky spát.     

(Štěpán Charousek) 

Podzim je barevný a děti si v něm můžou zahrát spoustu her. Můžeš sbírat listy, které mají na 

sobě spoustu barev. Podzim je také nejkrásnější roční období. (Kamila Košťálová) 

Podzim je zkrátka úžasný. 

Podzim je krása, zábava radost. 

Musíme si ho vážit a to dost! 

Podzim je všechno co mám rád,  

Snad je se mnou kamarád! 

Z podzimu padá listí a ovocné plody jen. 

Skočíme do něj všichni, půjdeme se válet jen!  (Nicol Zieglerová) 

 

Podzim je krásný. Barevné listí opadává. Hrabeme listí. Jemně prší. Je středa. Dnes jdu do 

školy. Moc se těším. (Michal Novák) 

Podzim je dobrý, můžeme pouštět draka. Jedu k babičce skákat do listí. Pak si jdu hrát 

s pejskem. Lezu na strom. Moc si to užívám. (Tadeáš Drašnar) 

Podzim, podzim léto před ním utíká. Podzim, podzim ťuká na zlaté dveře. Podzim k nám letí 

a já se moc těším. (Matyáš Neumann) 

Vlaštovky a jiřičky odlétají pryč. Jablka sládnou a švestky dozrávají. Ze stromů opadává listí. 

Je ho plná alej. Koukám se z okna a vidím hodně barev. Dnes půjdu s pejskem na procházku a 

moc se těším. (Lukáš Patzák) 
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Podzim je hezký. Líbí se mi na něm, že můžu jezdit na kole. Je spadané listí ze stromů. Líbí 

se mi na podzimu, že jedu k babičce. Brouzdám se v listí. Lezu na strom. A jdu do školy. 

Potom jdu s pejskem. Sbíráme houby. Moc si to užívám. (Matyáš Slavík) 

Podzim je období, na které se hodně těším, protože můžu vyrábět s přírodními věcmi, jako 

jsou: kaštany, žaludy, ořechy, šípky a jiné podzimní věci. Do školy si musím vzít bundu, 

protože je ráno chladno. O víkendu s tátou pouštím draka, má asi sto metrové lano. Táta má 

na podzim narozeniny, a tak mu vyrobím růži z barevného listí, které najdu pod stromy. Když 

skončí podzim, je zima. Vezmeme si kulicha a šálu kolem krku. A teď jdu spát, tak dobrou. 

 

Podzim 

Podzim je slunce, co svítí na nebi, 

listí je letadlo, co plachtí po nebi.  

Šípky jsou listí, co vystřelí do boje. 

Jablka jsou balónky, co se rychle kutálí. 

(Eliška Danihelová)  

Podzim je barevný. Na podzim je plno věcí. Žaludy, 

listí a jiné věci. S taťkou pouštíme draka. Když si 

hrajeme s listím, uděláme si kupu z listí a skáčeme do listí. Utrhnu si jablko. Podzim je 

úžasný. (Michaela Pošvová) 

Podzim je barevný. Těším se na něj. Pozoruju, jak padá listí. Spad mi žalud na hlavu. Moc si 

to užívám. Skákám do listí. Pouštím draka. Ze stromů padá listí. (Robin Štěpnička) 

Podzim je barevný. Sklízíme hrušky, jablka, švestky a tykve. Začalo 

z mraků pršet. Hrabeme listí. Řepa je výborná. Slyším ťukat datla. Jdu 

pouštět draka se sestřičkou, tatínkem a maminkou. Už se těším. 

(Johanka Voříšková)  

Podzim je jeden z těch nejlepších ročních období. Můžeš si pouštět 

draka. A brouzdat se v listech. Už se těším. (Vít Měchura) 

Rostou houbičky, pouštíme draky, ale kdepak, nemyslím toho 

opravdového, ale papírového, úžasný den. Stromy slábnou, chystají se ke spánku. (Filip 

Vávra) 

Jdu na procházku a cestou potkám alej a tak jdu pro bráchu a tak si hrajeme. Lezem na strom, 

má spoustu barev například červená, zelená a žlutá. (Anneka Jane Andrell) 

Na podzim se těším. S bráchou půjdeme ven, tam budeme skákat do listí. Uděláme kupičku. 

Pak si půjdu hrát s kočkou a se psem. Kočka leze na stromy, skáče ze stromu do listí. 

Koukáme se na ptáky. Už se těším na listí, na vítr. (Mikuláš Kubišta) 

Vítr fouká a listy padají. Jablka sládnou a hrušky žloutnou. A lidi sklízejí, a potom si vemou 

kožichy. Protože začíná zima.           (Jáchym Komár) 

Podzim je barevný, mám rád, když můžu pouštět draka. Mám rád, když jdu ven. 

Ráno vstanu a jdu do školy. Na podzim je hrozně hezky. Začíná škola. Každé 

pondělí si povídáme. S maminkou sbíráme ořechy a švestky. (Leoš 

Vomáčka) 
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Titanic 
 

Titanic byla jednou z největších lodí. První plavba byla zároveň poslední. Titanic vyplul dne 

10. dubna 1912. Plul do New Yorku, a však tam nedoplul. Titanic dne 15. dubna 1912 narazil 

v noci do ledovce a začal se potápět.                                                                        

 
Výstava Titanic byla i v Praze   

Dne 10. února 2016 dorazila do Prahy výstava Titanic. Zajímavé exponáty, staré oblečení, 

které byly objeveny v pravém Titaniku, to všechno jste mohli na výstavě vidět a na něco si 

dokonce i šáhnout. Bylo zajímavé, že na začátku jste místo vstupenky dostali palubní lístek, 

na kterém bylo napsané nějaké jméno 

skutečného pasažéra Titaniku. Na konci byla 

veliká tabulka, na které byli napsaní lidé, kteří 

na Titaniku opravdu byli. Museli jste si tam najít 

sebe (jméno svého pasažéra z palubního lístku) a 

zjistit, jestli jste zemřeli nebo jestli jste přežili. 

Výstava byla zajímavá a kdo ji viděl, určitě 

nelitoval. 

 

Péťa Weissová 

 

 
Epilepsie 

Epilepsie je záchvatové onemocnění mozku, tedy 

neurologické onemocnění. Příčinou epilepsie může 

být genetika (primární), těžký úraz hlavy 

(sekundární), alkohol, drogy…. Epileptický záchvat, 

ale může dostat i úplně zdravý člověk…. Epileptik je 

každý jiný, mají různě časté záchvaty (někdo má 

záchvat každých pět minut a někdo jednou za několik 

let), může být mentálně postižený (a být třeba i v 

osmnácti jako tříleté dítě), jiná délka záchvatu, každý může mít jiné záchvaty. 

Generalizovaný záchvat s křečemi - klasický obraz toho, co si lidé představí pod pojmem 

epilepsie. Jde o křeče a výpadek vědomí. Záchvat trvá několik minut a pak ještě několik 

minut (až hodin) trvá, než se člověk dostane zpět do normálu. Pro zpřesnění diagnózy je nutné 

EEG vyšetření.  

První pomoc při epileptickým záchvatu (tady se jedná o Generalizovaný záchvat): 

Obecně platí, že čím méně toho uděláš tím líp. Když jsi u té záchvatové části kdy má 

postižený křeče, rozhodně nezabraňuj záškubům ani nic podobného (ve svalech je v tu chvíli 

velká síla, mohli byste mu ublížit).       pokračování na str. 8 
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Rozhodně se nepokoušejte se mu otevírat pusu (jazyk mu opravdu nemůže zapadnout ani nic 

podobného) akorát by vás mohl pokousat (což dost špatně hojí) nebo si zlomit čelist. Mělo by 

se zabránit, aby se mlátil do hlavy a když tak mu hlavu něčím podepřít (může se použít např.: 

mikina, polštář nebo cokoliv co je po ruce). Pokud není po ruce nic, tak použij alespoň ruce. 

Pak už je lepší jen počkat, až se probere. Pokud záchvat trvá fakt hodně dlouho, tak je lepší 

zavolat záchranku. 
 Autor: Lucie Vondřejcová 

Zdroj: Vlastní zkušenosti (jinak, kdybyste se chtěli dozvědět více, tak zde je odkaz: 

http://nemoci.vitalion.cz/epilepsie/) 

 

A NĚCO PRO ZASMÁNÍ 
 

Je už dávno po prázdninách a určitě se vám asi nechtělo do 

školy, tak si alespoň přečtěte pár vtipů, ať se rozveselíte. 

Tak dobrou zábavu!!!!!! 
 

„Koukám, sousede, že jste si koupil nové auto, copak se stalo s tím starým?“ 

„Ale, zaseklo se mi centrální zamykání dveří.“ 

„Tak proč to nespravíte? Kvůli tomu si přece nemusíte kupovat nový vůz.“ 

„To víte, že bych to spravil, ale tchýně zůstala sedět uvnitř.“ 

 

Pepíček ve škole zlobil a paní učitelka mu napsala poznámku: "Váš syn dnes ve škole moc 

zlobil." 

Tatínek jí odpověděl: "Váš žák nesnědl k večeři 

maso." 

 

Vejde blondýnka do obchodu a vyhrne na 

prodavače:  

"Ale já chtěla tužkový baterky!!" 

Prodavač na ni vyvalí oči a odpoví:  

"Však to jsou tužkové baterky, slečno.." 

Blondýnka se zamračí:  

"A proč teda nepíšou?!  

 

 „Pane vrchní, chtěl bych odvolat tu objednávku 

salátu z čerstvé zeleniny." 

„To bohužel nepůjde. Kuchař už tu plechovku 

otevřel." 

 

Připravily: Monika Týfová a Adriana Menclová 
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